
Ежегодный опрос обучающихся 6В06112 Вычислительная техника и программное 

обеспечение (бакалавриат), 6В06111 Информационные системы (бакалавриат), 

6В07311 Строительство (бакалавриат) о удовлетворенности обучающихся 

организацией практик в Казахско-русском международном университете 

за 2023-2024 учебный год 

 
В целях улучшения качества образовательного процесса и эффективности 

построения образовательных программ КРМУ, обучающиеся и выпускники принимают 

участие в анкетировании, которые отражают разные аспекты, деятельности КРМУ. 

Представленные в анкете вопросы включают такие параметры как: Оказывалась ли 

помощь со стороны ВУЗа в поиске места прохождения практики?, Были ли поставлены 

четкие и понятные задачи во время прохождения практики?, Осуществляется ли 

методическое сопровождение во время практики?, Была ли организована работа по 

специальности?, Каким было отношение со стороны коллектива к студентам во время 

практики?, Удовлетворяет ли Вас организация и проведение практик? 

 
По кафедре «Технические дисциплины» приняли  респондентов: 

Приняли в анкетировании участие следующие образовательные программы 6В06112 

Вычислительная техника и программное обеспечение (бакалавриат) – 44 респондентов,  6В06111 

Информационные системы (бакалавриат) - 85 респондентов,  6В07311 Строительство 

(бакалавриат) – 89 респондентов.  В мониторинге участвовали 218, что составило 61 % 

респондентов от общего числа обучающих. 

 

 

 

Анализ мониторинга осуществляется в гугл форме:  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfMu2CIRQGACvsp2UiygKwJC7NSEfI4JC295a0

9HN85caohVA/viewform 

 

 

2. Оказывалась ли помощь со стороны ВУЗа в поиске места прохождения 

практики? 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfMu2CIRQGACvsp2UiygKwJC7NSEfI4JC295a09HN85caohVA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfMu2CIRQGACvsp2UiygKwJC7NSEfI4JC295a09HN85caohVA/viewform


 

Мнение обучающихся: На вопрос «Оказывалась ли помощь со стороны ВУЗа в поиске 

места прохождения практики?»: да -100%.  

 

3. Были ли поставлены четкие и понятные задачи во время прохождения 

практики? 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Были ли поставлены четкие и понятные задачи во 

время прохождения практики?»: да, задачи были поставлены и понятны -100%.  

 

 

4. Осуществляется ли методическое сопровождение во время практики?  

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Осуществляется ли методическое сопровождение во 

время практики?»: да, всегда -100%.  

 

 

5.  Была ли организована работа по специальности? 



 
Мнение обучающихся: На вопрос «Была ли организована работа по специальности?»: да, 

практика имела отношение к специальности - 100%.  

 

6. Каким было отношение со стороны коллектива к студентам во время практики?  
 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Каким было отношение со стороны коллектива к 

студентам во время практики?»: положительным -98%, отрицательным -1%, нейтральным -1%. 
 

 

7. Удовлетворяет ли Вас организация и проведение практик?  
 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Удовлетворяет ли Вас организация и проведение 

практик?»: особых претензий нет- 100%.  

 

8. Назовите Ваши предложения по улучшению организации и проведению практик 

в ВУЗе? 



 

 

Мнение обучающихся: На вопрос «Назовите Ваши предложения по улучшению 

организации и проведению практик в ВУЗе?», предложения по улучшению не предложены, 

так как по ответам  «Все соответствует» ответил обучающийся 1 (100%).  
В онлайн-анкетировании обучающихся по удовлетворенности организации практик 

приняли 61% от возможного количества. 

Результаты социологического опроса показали, что обучающиеся удовлетворены 

базами практик. Университет оказывает помощь в поиске места прохождения практики. 

Организованная работа соответствует выбранной специальности обучающегося. Задачи 

поставленые во время прохождения практики обучающиеся считают понятными. 

Обучающихся удовлетворяет методическое сопровождение во время практики. 

Отношение коллектива во время практики обучающимся доброжелательное. 

По результатам анкетировании можно сделать выводы, что обучающиеся обладают 

достаточными теоретическими знаниями, полученными в стенах университета 

достаточными. Результаты анкетирования показывают, что прохождение практики 

обучающимися способствует формировать профессиональные навыки, необходимые для 

будущей профессиональной деятельности; дает возможность освоения и закрепления 

знаний и умений, полученных по всему курсу обучения; способствует сбору и подготовке 

практического материала для выполнения выпускной квалификационной работы; 

восполняет некоторые пробелы в их специальной подготовке. 

Более половины опрошенных респондентов отмечают, возможность их 

дальнейшего трудоустройства в организациях и предприятиях, где они проходили 

практику. 

Рекомендуется заведующим выпускающих кафедр, ответственным на кафедре за 

организацию практик студентов при планировании и организации практик 

учитывать мнение студентов, а также постоянно предпринимать меры по улучшению 

удовлетворённости обучающихся организацией и прохождением практик. 

 


